

2022.04.01

第170期

# 大同傳真

發行：真耶穌教會大同教會  
 編輯：大同教會編輯小組  
 地址：台北市重慶北路四段34號  
 電話：(02)2812-4033  
 傳真：(02)2812-4031  
 網址：<http://tatong.tjchurch.org.tw>

靈糧分享

田靈生傳道講道(思涵.慕真擷取整理)

## 服事神的人生(上篇)

(林後5:9) 所以，無論是住在身內，離開身外，我們立了志向，要得主的喜悅。在這裏保羅說活著或者離開世界都要立志，立什麼志？就是討主的喜悅。保羅在這節積極的立志之後，在五章開頭，他看清楚人生的真相，說我們人身體就好像地上的帳篷，總有一天這個帳篷會毀壞會拆掉，我們大家要追求的是天上永存的房屋。我們的心志也跟保羅一樣，不管在世上遇到什麼，我們都希望將來能夠回到天父那裡，所以無論處豐富處卑賤，我們都立志，凡事知足就是大利，不論神給我們什麼環境，我們都感謝領受；但是保羅特別提醒我們，這麼做的目的就是討主喜悅。(5:10) 保羅說消極的原因，因為將來我們都會面對主的審判，審判是嚴厲的，我們不得不討主喜悅來得主肯定。那積極面來看呢？(14) 這邊說到：「主的愛激勵我們。這個愛好像一把火，讓你非做不可」(羅12:11) 殷勤，不可懶惰；要心裏火熱，常常服事主。

保羅說：甘心事奉服事主，不像服事人。保羅變化真大，他以前逼迫教會，後來為了聖工連命都可以不要，為什麼？因為他深知他所信的是主耶穌，有時候我們會軟弱是因為我們忘記提醒自己信的是主耶穌，有的時候是因為生病、身體機能退化；我們如果沒有像迦勒詩班操練自己，常常唱詩想念神的愛，有的時候就會軟弱下來。保羅在這裡被主的愛激勵，對他來講他想到過去，他自己自述說，他是罪魁，但是神的愛找到他，所以他用討主喜悅的方式，就是願意為主而活、為主而死；他又進一步去完成自己的使命。那我們要常常問自己，為什麼來到世上？我今天為什麼來到教會？我今天有什麼責任？常常想這些，藉著讀經禱告反思我們的不足，來激勵我們心中對主的愛、對家人的愛、對教會的愛，這樣就會讓我們立志過一個服事神的人生。

什麼叫做服事？聖經裡面說的很多，我們來看主耶穌怎麼說(約12:26)若有人服事我，就當跟從我；我在哪裏，服事我的人也要在那裏；若有人服事我，我父必尊重他。這裡說服事主的人就跟從主，從字面簡單的講，跟隨主就要跟在主身旁，認真學習主、聽從主，但是不是一件簡單的事，我們從約翰福音來看，跟隨主會經過什麼過程呢？

跟隨，若是被動就很辛苦，心中萬般不願，但是主要我們走的，還是得走，就像神學院訓練神學生一樣。跟隨主有人動機不純，約翰福音第二章提到，有人是因為看到主耶穌行神蹟才來跟隨主，跟隨的過程中常是受苦的，但不要忘記彼得長老說(彼前2:21)你們蒙召原是為此；因基督也為你們受過苦，給你們留下榜樣，叫你們跟隨他的腳蹤行。過程是辛苦的，主耶穌為了完成神救贖的國度，祂還是勇敢向前行，好比司提反，他跟隨主最後卻被石頭打死，可是他的心裡是充滿喜樂的，在臨死之前還要赦免打死他的人，這是很難做到的。別人沒有打我們，得罪我們就會記仇記很久，司提反竟然能夠求主原諒他們的無知，求主赦免他們，所以我們看到司提反，知道我們進步的空間還很大，司提反的靈修是多麼好，雖然被石頭打很痛苦，但是他的內心很喜樂，充滿天國永生的盼望。

## T.T.LIFE 神秘的音樂盒 ㄚ菲亞

徒 2:42 都恆心遵守使徒的教訓，彼此交接、擘餅、祈禱！  
詩 133:1 看哪，弟兄和睦同居，是何等地善，何等地美！

我有一個音樂盒，一直放在身邊，  
它是天上的父送給我的！

奇怪的是，我不曾聽見它發出聲音，  
但它卻每天不停旋轉。

當我沮喪痛苦時，它慢慢的轉動針軸，  
像是在低吟一首深沉悲亢的歌曲，  
訴說我沉重的心念！

當我平安喜樂時，它輕快的轉動針軸，  
像是在高歌一首安詳甜蜜曲，  
猶如與天父共舞般！



隨著我的人生際遇，它一直不停的轉動針軸，  
我很納悶為什麼聽不到它的聲音？

終於  
我跑去問一直疼愛我的父，  
父只說我終究會聽到並且明白……，

這個答案實在無法滿足我，  
在我迫切的請求下，父答應了！  
奇妙的是 祂先打開我心中的鎖，  
接著眼前出現一道光，如同穿越時空，  
然後 我聽到了……，

哇！那是許多人為我代禱的聲音，  
天啊！好美，好美！

原來  
在我人生的路上，有這麼多人陪我！

## 以愛為旗 團契／聚會



▲ 2022.01.11 賴天格執事家聚

◀ 2022.01.19 中堅團契-成人預防保健  
林主惠姐妹